

# 玩具总动员热映 复古玩具“翻红”

拉线发声玩偶、蛋头先生、弹簧狗、抱抱龙……这些曾陪伴着80后童年的玩具，随着《玩具总动员4》的热映，与发条玩具、毛绒玩偶一起“翻红”，成为当下备受热捧的复古玩具。

## 电影掀起复古玩具热潮

近日，《玩具总动员4》热映，老故事的新篇夹带着对前作的致敬，与全新剧情、新元素加入，在豆瓣收获了8.8分的高分评价。动画片中的玩具在现实中也一一有对应——拉线发声的玩偶、牧羊女孩、蛋壳人、弹簧狗、发条玩具等，多数诞生于20世纪80年代，陪伴着80后的童年，并逐渐因“过时”、停产等原因消失在了现代社会。但随着电影热映，这些玩具或被重新设计制造，或原汁原味保留原始形态，再度引发热潮——或被70后、80后买来怀旧、追忆，或被更年轻一代以“复古”为标签成为“翻红”的潮流玩具。

《玩具总动员4》不但为这个存在了20余年的故事成就了高分续作，也再度掀起玩家的收藏、体验热潮。除了相约电影院线，在现实生活中也可以和这些熟悉的玩具伙伴们见面。最近，《玩具总动员4》电影主题特展，就在上海环贸IAPM商场登陆，让人仿佛穿梭到电影情境中。

而上海迪士尼玩具总动员主题园区，也在2018年4月开启开幕。在这个丰富多彩的玩具世界里，胡迪、巴斯光年和玩具伙伴们都被赋予了生命，



游客会感觉自己仿佛缩小到了电影精彩纷呈的玩具大小，在安迪的后院度过充满欢声笑语的童年时光。

## 从童年世界走向成人社交圈

复古玩具对成年人来说，除玩具本身“玩”的含义，还可以找到“同好”，建立有共同爱好的社交小团体。有80后说：暴露年龄的是铁皮青蛙。记忆那只绿色的小青蛙，只要拧紧发条就可以扑腾跳很久，勾起许多人童年的快乐回忆。如今，这些玩具并没有消失，网络平台几乎都能觅得踪迹，80后怀旧玩具大礼包囊括了俄罗斯方块机、爬墙超人、铁皮青蛙，泡泡胶、弹簧拳头……应有尽有，而“满满的童年回忆”是最常见的评论；同时，在网络平台细分的优势下，爱好者们在贴吧、豆瓣等聚集成了多个“小圈子”，交流收藏心得。中国特色的复古

玩具与身心相连，折射出怀旧的情感寄托。

来自海外的玩具的吸引力同样强大，1990年正版的变形金刚还带着荧光标识，很少有百货店专卖。那时小伙伴们只要拥有一个正版的变形金刚，立马成为大家围绕的中心。哈雷戴维森自行车模型、雷诺铁皮汽车模型、法国斯派德VIII战机模型、大众露营巴士模型、甲壳虫汽车模型、奔驰双层观光巴士模型……那个年代的小伙伴们一起玩小车，如果能打开车门就很心满意足。

正因复古玩具承载着回不去的旧时光，所以不仅在欧美国家热捧，在中国，它们仍在电商平台和复古玩具店售卖，是玩具爱好者的收藏目标。这些玩具在一些80后童心未泯的成年人家中，依旧随处可见，并且被陈列在最显眼的玻璃柜中。玩具代表的不仅是情绪、情结，也是一种时尚。

据《北京青年报》

## 消费宝典

# 直播海淘成新趋势 服饰鞋包彩妆受宠

海淘市场在迅速升温，根据最新数据显示，海淘直播已经发展成为用户购物的新领地，服饰鞋包、彩妆护肤等都是最受欢迎海淘品类。

据了解，有别于传统的线上购物，由于海淘市场鱼龙混杂，因此如何获得用户信任成为商户要面对的首要问题。近两年流行的直播海淘，用户可以与海外的直播买手实时互动，更直观地了解海外商品及折扣信息。据国内某海外购物平台数据显示，在“618”的带动下，海淘直播平台平均每小时交易额达1000万元，很多用户定时定点蹲守自己感

兴趣的视频直播，“618”期间就有1742场海淘直播上演。服饰、鞋包、彩妆、配饰、营养保健及家用电器等成为排名靠前的海淘品类。

据《今晚报》



## 消费曝光台

本栏目接受消费者投诉，对典型案例和不良品牌商家进行曝光，针对行业发展中的弊端，维护消费者合法权益。

电话：3117156  
15839581290



请扫码关注沙澧商圈  
微信公众号。

## 服务资讯

# 夏季如何保养冰箱



的软布擦拭。当发现冰箱零件上有污垢时用清水或清洁剂清洗。清洁完毕后电源插头牢牢插好，检查温度控制器是否设定在正确位置。冰箱长时间不使用时，应拔下电源插头，将箱内擦拭干净，待箱内充分干燥后，将箱门关好。

## 清除冰箱异味

如发现清洁完冰箱后有异味，可用橘子皮去除。取500克新鲜橘子，吃完橘子后清洗橘子皮，将其分散到冰箱中，3天后打开冰箱一点异味也没有。也可以用麦饭石去除冰箱中的异味。取500克麦饭石，筛出粉末颗粒放入准备好的袋子中，放入冰箱10分钟后可以去除异味。

## 瓜果蔬菜放置合理

食物应该放在不同的地方。为确保食物的清洁卫生和

防止交叉感染，在冷藏室内，水果和蔬菜放在下面，熟肉和奶制品放在上面，剩菜和剩菜可以放在中间。生肉买回后，先用清水清洗，干燥一段时间后放入保鲜盒或袋子，放入冷冻室。此外应该注意食物的紧密性。因为如果密封不严的情况下味道很容易跑出来。使用保鲜袋和保鲜盒可以确保食品的密封性，防止食品被污染。

## 合理摆放冰箱位置

摆放冰箱时，建议将冰箱两侧预留5到10厘米的距离，上方要预留10厘米，后侧要预留10厘米的空间，这样才可以帮助冰箱充分散热。否则的话，冰箱的热量将囤积在冰箱后方或两侧，得不到很好的散失。另外，冰箱的周围要有通风口，或者在不远处有可以与冰箱的散热通道构成回流的通风口，让冰箱的热量能够到达通风口。

据中国经济网

## 一月清洁一次冰箱

夏季冰箱使用频繁，建议小伙伴们一月清洁一次为佳。在清洁过程中，应首先切断电源，然后用蘸有清水或清洁剂

**新丝路**  
**白壁·无缝墙布**  
不刷胶水的好墙布  
地址：柳江路和西京路交叉口向南200米路西贸易区建材市场13区66号  
电话：0395-2909777 17326250987

**南山铝材**  
**系统门窗**  
地址：泰山路与民主路交叉口路西 电话：6687422

**SAKURA 樱花**  
环球科技 智慧卫厨  
地址：人民东路高速路口西300米闽豫建材城樱花专卖店  
电话：13673953299 13903953811